



Kézbesítői kérések: házsám, postaláda, csengő



Törvényi előírás és saját érdek is a házsám megfelelő feltüntetése az ingatlanokon. Ez a mentők, tűzoltók, rendőrök munkájához is elengedhetetlen.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint minden házsámmal ellátott épületen a tulajdonos feladata, hogy feltüntesse a házsámot.

A tábla beszerzéséről, kihelyezéséről, illetve szükség szerinti cseréjéről és pótlásáról is az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni.

A házsámtáblát az utcafronti kerítésen vagy az épület közterületi homlokzatán, a közterületről látható helyen kell elhelyezni. Amennyiben ez nem lehetséges, úgy a házsámtáblát az ingatlanon bárhol, az utcáról látható helyre kell kitenni.

Aki nem teljesíti ezt az előírást, azzal szemben 50.000 forintig terjedő helyszíni bírság, illetve 150.000 forintig terjedő közigazgatási bírság szabható ki.

De nem csak a büntetés elkerülése miatt fontos ez. A jól láthatóan kihelyezett házsámtábla akár életet is menthet! Hiszen a mentőknek, tűzoltóknak, rendőröknek és a postásoknak is segítünk azzal, ha az előírásoknak megfelelően, a közterületről jól látható módon kiteszük a házsámtáblát.

A helyi kézbesítők munkáját a **postaláda hiánya vagy alkalmatlansága** is nehezíti. Szeles vagy csapadékos időjárás esetén a népszerű és olcsó megoldás, a mindkét végén nyitott PVC cső nem védi meg a küldeményt. Többször előfordult már, hogy az ingatlan tulajdonosa otthon tartózkodott, de a zárt kertkapun a kézbesítő nem jutott be, és csengő híján nem is tudta jelezni, hogy küldeményt hozott. Az ilyen címre többször vissza kell menni, mire sikerül célba juttatni a küldeményt.

A vezeték nélküli csengőkben az elemet időnként célszerű ellenőrizni. Az ilyen készülékek működését a párás, ködös idő is akadályozhatja.



Lakásbiztosítási kampány márciusban

Március 1-től indul az első lakásbiztosítási kampány, melynek ideje alatt egy hónapig bárki felmondhatja majd meglévő lakásbiztosítási szerződését és sok esetben kedvezőbbre válthat.

A kampány célja többek közt, hogy minél több ingatlan rendelkezzen biztosítási fedezettel, a sok éves, sokszor elavult szerződések kerüljenek felülvizsgálatra, valamint, hogy csökkenjen az ingatlanok alulbiztosítottsága. Ez utóbbiról akkor beszélünk, ha lakásunk, házunk újjáépítésének, ingóságaink újra beszerzésének költségei meghaladják a szerződésben rögzített ún. biztosítási összegeket. Az alulbiztosítottság veszélye, hogy ilyenkor a kárunkat csak részben téríti majd a biztosító és a kártérítés kevés lesz a vagyontárgy pótlásához vagy helyreállításához.

Ha a lakás, ház bővítésen, jelentős korszerűsítésen esett át, vagy nagy értékű ingóságokat vásároltunk, akkor gondoskodnunk kell a biztosítási szerződés felülvizsgálatáról, a biztosítási összeg emeléséről. Az elmúlt években tapasztalható áremelkedéseket a biztosítók által évente javasolt értékkövetés sem feltétlenül tudta ellensúlyozni, ami szintén alulbiztosítottságot okozhat.

Az elmúlt hetekben minden biztosítónak tájékoztatnia kellett ügyfeleit a márciusi felmondás lehetőségéről és feltételeiről, de természetesen ez nem jelent kötelezettséget a szerződés átkötésére. Meglévő szerződésünket a kampánytól függetlenül is bármikor módosíthatjuk.

Ha úgy gondoljuk, hogy lakásbiztosításunk felülvizsgálatra szorul, forduljunk biztosításközvetítőhöz! Kereshetjük a biztosítókat külön-külön a saját értékesítési hálózatukon, ügyfélszolgálatukon, esetleg honlapjukon keresztül, vagy fordulhatunk a több biztosítóval is kapcsolatban álló biztosítási alkuszokhoz is személyesen, vagy online. Egy-egy biztosító termékeit akár bankfiókban is elérhetjük.

Ebösszeírás

BAK település közigazgatási területén 2024. március 1. és 2024. június 30. napja között EBÖSSZEÍRÁSRA kerül sor.

Tisztelt Ebtartó!

Bak község területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Ávtv.) 42/B. § (1) bekezdése alapján kerül sor az ebek összeírására a jogszabályban meghatározott adattartalommal.

A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosai, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonosának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az Ávtv. 42/B. § (5) bekezdése szerint az eb tulajdonosa, vagy az eb tartója az ebösszeíráskor köteles az adatlapon feltüntetett adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani (az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után).

Az Ebösszeíró adatlap beszerezhető a Baki Közös Önkormányzati Hivatal 8945 Bak, Rákóczi u. 2/a. szám alatt, illetve letölthető a www.bak.hu honlapról; illetve nyomtatással, fénymásolással sokszorosítható.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és eljuttatni a Baki Közös Önkormányzati Hivatal részére az alábbi módokon:

- Levélben postai úton az alábbi levélcímre: Baki Közös Önkormányzati Hivatal 8945 Bak, Rákóczi u. 2/a
- Hivatal bejáratánál lévő postaládába bedobható
- Emailben a jegyzo.bak@zalaszam.hu címre

Köszönjük az együttműködésüket!

VII. Zala Vármegyei Népi Gyermekjáték és Néptánc-fesztivál

2024. február 10-én Becsvölgyén a Pántlika Néptáncgyűttes ifjúsági csoportja képviselte településünket a környék együtteseit felvonultató fesztiválon. A fiatalok Sárközi és Szatmári táncokat adtak elő a tőlük megszokott magas színvonalon.

A táncosok névsora:

Czigány Dorka, Farkas Boglárka,
Farkas Flóra, Fitos Katinka,
Fitos Vencel, Gerencsér Réka,
Gyulasi Abigél, Molnár Karolina,
Simon Patrícia, Talpalló Eszter



EBÖSSZEÍRÁS



Suli hírek január-február

Az iskolában a tanítás január 8-án kezdődött.

9-én filharmónia koncerten vettek részt a gyerekek. Megismerkedtek a dzsessz zenei stílussal az Oláh Dezső Trió segítségével.

19-én lezárult az első félév. 26-án meg is kapták a gyerekek a félévi bizonyítványokat.

A Szeresd a Földet! természettudományos versenyen az ötödik osztály tanulóiból álló három fős csapat országos negyedik helyezést szerzett. Ez a szép eredmény Némethné Bedő Enikő tanárnő felkészítő munkájának köszönhető, valamint Tamás Béláné osztályfőnöknek aki rajzos feladat elkészítésében segített.

A versenyzők: Baldauf Márk, Bangó Zsombor, Laska Máté.

Február 9-én tartottuk a farsangi mulatságot, ahol nagyon ötletes, mókás jelmezekben vonultak fel és táncoltak a gyerekek és a pedagógusok.

A mókázás 13-án folytatódott, amikor a faluháztól indulva jelmezes felvonuláshoz csatlakoztak a gyerekek a szüleikkel együtt.

Ugyanezen a napon ismét egy filharmónia koncerten vehettek részt az iskola tanulói. Ezúttal a Full Moon Acapella együttesel ismerkedtek meg.



A Bendegúz Nyelvészverseny Megyei Fordulóján is remekeltek iskolánk tanulói. Az osztályonkénti értékelés során Talpalló Eszter 5.; Fitos Katinka 6.; Horváth Izabel 10. Simon Ádám 16. helyezést ért el. Felkészítő tanárunk Schwágerné Bősze Katalin.

Február 29-én várjuk az iskolába készülő gyerekeket és szüleiket. Az Iskolakóstolóra a tanító nénik sok meglepetéssel, játékkal készülnek.

A Baki Asszonyok Faluvédő Egyesülete klubhelyisége kibérlésének feltételei

A Képviselő-testület 2024. február 14-i ülésén megtárgyalta a Baki Asszonyok Faluvédő Egyesülete által benyújtott javaslatot a klubhelyiség hasznosítására. Az alábbi kivonat a megállapodás lényegét tartalmazza.

- Az ingatlan – elsősorban a baki lakosok – családi rendezvényének lebonyolítására is helyet biztosít.
- Az ingatlan használatára vonatkozó igényt az egyesület elnökénél kell jelezni. Az egyesület elnöke a jelzett igényekről nyilvántartást vezet. A bérbeadás az igények beérkezésének sorrendjében történhet.
- Az Önkormányzat, a településen működő egyesületek, alapítványok és intézmények részére, valamint baki lakosok részére halotti tor megtartása céljából az ingatlan használatát térítésmentesen biztosítja az egyesület.
- A 4. pontban foglaltakon kívüli rendezvények esetén – családi rendezvények – felhatalmazza az egyesület elnökét a bérleti szerződés megkötésére és a használati díj beszedésére.
- Az 5. pont szerinti családi rendezvények igénybevétele esetén az ingatlan használatáért térítési díjat kell fizetni.
- Az egyesület elnöke az ingatlan használatba adásából származó bevétel összegéről évente tájékoztatja a képviselő testületet.
- Az ingatlanban keletkezett bármilyen jellegű káresemény bekövetkezése esetén azonnal értesíteni kell a település polgármesterét, aki a káresemény jellegének megfelelően értesíti a szükséges hatóságokat, megteszi a szükséges intézkedéseket.

A Bak 058/7. helyrajzi számú ingatlan igénybevétele esetén fizetendő használati díjak
2024. január 1-től

Megnevezés		Díj összege		
		Egyesületi tag által fizetendő díj	Baki lakos által fizetendő díj	Nem baki lakosok által fizetendő díj
Családi rendezvények	30 főt meg nem haladó létszám	10.000, Ft	15.000, Ft	20.000, Ft
	30 fő feletti létszám	15.000, Ft	20.000, Ft	25.000, Ft



**Ha javaslata, kész írása van, küldje el:
polgarmester@bak.hu**

A Kormányablak busz szolgáltatása 2023. november 10-től 2024. március 15-ig szünetel.

Ügyeket intézni csak a zalaegerszegi önkormányrodákban tudnak.

Időpont foglalására (akár Ügyfélkapu nélkül is) az interneten van lehetőség:

<https://idopontfoglalo.kh.gov.hu/>
bejelentkezés

☺ HUMOR ☺